
Notulen jaarvergadering 

12 februari 2020 
Afgemeld: 

Thijs Loven, Huub Janssen,  

1.0  Opening 

1.1 Voorzitter opent de vergadering om 19.50 uur en heet allen van harte welkom en memoreert dat  
dit alweer de 27e jaarvergadering is in het bestaan van de vereniging. Er zijn 40 leden aanwezig. 

2.0 Mededelingen 

2.1 Voorzitter deelt mee dat er weer 4 nieuwe leden zijn bijgekomen en dat het leden aantal per 1 
januari 2020 is gegroeid naar 133 . Maandag 17 februari 2020 start de basiscursus voor de 21e keer. 
Hierbij wordt de 500e cursist ontvangen en in het zonnetje gezet. Hieruit blijkt dat de cursus zeer 
succesvol is onze vereniging. De notulen van de ledenvergadering van 30 oktober en 11 december 
worden voorgelegd. Er zijn geen opmerkingen hierover. 

3.0 Bijzondere waarnemingen 

3.1 Boven de Jumbo in het dorp werd de Rode Wouw waargenomen. Door Eekers 10 putters 
waargenomen. Verder Zwarte Mees  waargenomen in tuin en op 2 januari wordt een grote groep 
pestvogels waargenomen. Voorzitter meld een Havik op dak van zijn schuur. Frank Meeuwissen 
maakt nog even melding van lezing over stadsvogels in de Stulp in Asten op 14 februari a.s. 

4.0 Financieel verslag 

4.1 De penningmeester geeft middels een PowerPoint presentatie uitleg over de inkomsten en 
uitgaven van de vereniging over 2019. Enkele posten zoals giften, sponsoring en kosten basiscursus 
worden nader toegelicht. Het jaar is afgesloten met een batig saldo. Het streven van het bestuur is 
om een minimum eigen vermogen aan te houden. De rest van de gelden is bestemd voor een 
stimuleringsfonds natuurprojecten en vervanging apparatuur. Tenslotte wordt nog een overzicht 
gegeven van het aantal leden vanaf de oprichting 1994 tot heden. 

De penningmeester vult aan dat de contributie voor zowel leden als huisgenoten gelijk blijft 
namelijk € 17,00 voor leden en € 8,50 voor huisgenoten. 

5.0 kascontrole 

5.1 Theo Burgers en Tineke Knabben hebben de kas gecontroleerd. De kascommissie heeft op 29 
januari de controle uitgevoerd en de stukken steekproefsgewijs gecontroleerd. Bij deze controle 
werden geen onregelmatigheden geconstateerd. Vervolgens vraagt Theo de ledenvergadering om 
aan de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het boekjaar 2019. De 
vergadering gaat hiermee unaniem akkoord. 

6.0 Benoeming kascontrole commissie. Theo Burgers is aftredend. 

6.1 Theo Burgers is aftredend en niet herkiesbaar. Raymond Pahlplatz meldt zich spontaan aan 
waarvoor dank. Tineke Knabben gaat haar 2e jaar in. 

 



  

7.0 Jaarverslag 

7.1 Bij afwezigheid van de secretaris doet de voorzitter verslag van activiteiten en bijzonderheden over 
2019. Er zijn geen opmerkingen. 

8.0 Bestuursverkiezing. Jo Kluskens (penningmeester) is aftredend en stelt zich herkiesbaar. Frank 
Meeuwissen is eveneens aftredend en stelt zich niet herkiesbaar. 

8.1 Penningmeester Jo Kluskens stelt zich herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 
Jo wordt door de vergadering voor een nieuwe periode gekozen. Frank is aftredend en stelt zich 
niet meer herkiesbaar. Het bestuur heeft een aantal personen benaderd doch nog geen kandidaten 
gevonden. Voorzitter doet oproep aan de vergadering om de vacante plaats van Frank in het 
bestuur over te nemen.  

Voorzitter bedankt Frank voor zijn positieve en geweldige inzet als bestuurslid maar ook voor de 
vele activiteiten die mede door Frank zijn opgezet. Frank ontvangt uit handen van het bestuur een 
attentie en een mooie bos bloemen. 

9.0 Huldiging 25 jaar lidmaatschap 

9.1 Sjra Wijen wordt gehuldigd met zijn 25 jarig lidmaatschap. Namens het bestuur ontvangt Sjra een 
attentie en een mooie bos bloemen, waar hij zoals hij aangaf mee thuis kan komen. Sjra neemt nog 
even het woord en vertelt een leuke anekdote over zijn Spreukenbos van 8 ha; of was het 1,5 ha? 

10.0 Bekendmaking lid van het jaar 

10.1 Tinus van Roy word benoemd tot lid van het jaar. Tinus heeft zich in 2019 met name verdienstelijk 
gemaakt door een grote hoeveelheid nestkastjes te produceren en deze gratis ter beschikking te 
stellen. 

11.0 Uitreiking wisseltrofee Gouden Slagpen 

11.1 De gouden slagpen, ooit gemaakt door Jos Reemers, wordt dit jaar uitgereikt aan Harrie Vossen. 
Harrie kon helaas niet aanwezig zijn. Harrie heeft zich met name verdienstelijk gemaakt als 
bestuurslid van de vereniging, coördinatie weidevogelbescherming en roofvogelbescherming, 
coördinatie vrijwilligerswerk, teller van het broedvogelonderzoek.  De Gouden Slagpen wordt in 
maart persoonlijk aan Harrie uitgereikt. 

12.0 Rondvraag 

12.1 Niemand in de vergadering maakt gebruik van de rondvraag.  

12.2 Voorzitter kondigt aan dat er na de vergadering een kleine pauze is en aansluitend een presentatie 
wordt gegeven door Leo Ballering van het Sovon over het nieuwe telproject Live-atlas. 

13.0 Sluiting 

13.1 Voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur. 

  

 


